CONVOCATÒRIA DE PREMSA. AJUNTAMENT D’ALCÚDIA.

INICI DEL VIA FORA ESTIU 2015 A ALCÚDIA
Serà demà dijous 9 de juliol a les 21h. a Porta des Moll, primera visita guiada dramatitzada.

Demà dijous dia 9 de juliol es durà a terme l’inici de les visites guiades dramatitzades de l’estiu a Alcúdia, el Via Fora 2015. El recorregut que seguirà la visita guiada dramatitzada el Via Fora 2015 serà a través de cinc escenes per diversos capítols de la història d’Alcúdia des del segle XIV fins al segle XX, i a escenaris del patrimoni històric-arquitectònic Alcúdia, del centre històric i ronda murada.
Des de l’àrea de cultura de l’ajuntament d’Alcúdia, amb l’edició del fulletó informatiu que ja és al carrer informen de l’inici del primer Via Fora d’aquest estiu 2015, , que  serà dia 9 de juliol, a les 21h, amb punt de trobada a Porta des Moll. I tant el regidor de cultura Pere Malondra com la tècnica Carme Suárez han assenyalat i que hi haurà  algunes novetats respecte el programa de l’any passat com ara dues escenes renovades la tercera i la quarta, de les cinc existents: 
Primera Escena Porta des Moll, Construcció de les Murades Segle XIV.

Segona Escena, Església de Sant Jaume, Portal dels homes, les Germanies, segle XVI

Tercera Escena, renovada, Porta de Sant Sebastià, Carles V visita Alcúdia 3 de juny 1535.

Quarta Escena, renovada, Camí de Ronda, C. Del Progrés, El Cavaller d’Asfeld a Alcúdia, 1715.

Cinquena Escena, Pont de la Vila Roja, Records del cafè de Plaça.Segle XX.

Per altra banda, pròximament es durà a terme una conferència i projecció del documental per commemorar el tricentenari del final de la Guerra de Successió. 

El Via Fora 2015, d’aquest estiu, les visites quiades dramatitzades tendran lloc els dies: 9 i 30 de juliol, així com dia 13 i 27 d’agost així com dia 3 de setembre.

Un any més des de l’organització de l’àrea de cultura de l’ajuntament d’Alcúdia, amb el suport i patrocini del departament de cultura del Consell de Mallorca, arranca demà dijous 9 de juliol a l’Estiu 2015, l’edició Via Fora a Alcúdia.Idea original de l’Ajuntament d’Alcúdia, am la direcció de Carles Pujols la coordinació i producció de Carme Suárez, la regiduria de Joana Fanals. A més el Via Fora compta amb la tasca d’historiadors i guionistes com Antoni Mas, Pere Sals, Antoni Domingo, Carme Suárez i Toni Mayol. El Via Fora compta amb la  direcció i música original de Jaume Garcia, que interpreten la música en directe, amb sis músics, com el propi Jaume Garcia, Xavier Pericàs, Martí Cifre, Joan Manel García, Mateu Vila i Joan Bernat Gual, amb la cantant Dora Riutord, amb documentació històrica i disseny de vestuari Antònia Marquès, sastreria a Neus Alfaro, amb els actors J.M.Albinyana, Joana Maria Pascual, Francesc Riera, Miquel Salom, Joan Gelabert, Jaume Seguí i Jaume Gayà, i amb una vintena de persones figurants i voluntaris que formen part del Via Fora: Juan Riera, Antoni Pujadas, Rosario Carmona, Sara Palomo, Magdalena Mir, Ana Rincón, Caterina Pons, Maria Ferrer, Antònia Cànaves, José Antonio Fernández, Antònia Comas, Dora Riutord, Ana b.Beneitez, Joana Vadell, Noelia Caurel, Antònia Mir, Marta  Villalonga, i Jerònia Bennàssar i els membres de Protecció Civil.

El programa del Via Fora 2015, editat per l’àrea de cultura de l’Ajuntament d’Alcúdia, recull en quatre idiomes una sinopsi de cadascuna de les cinc escenes  que se representen entorn del centre històric d’Alcúdia. Recull també la informació que es pot trobar a través de les audioguies i a través del codi QR,  a més es pot descarregar l’aplicació a l’smartphone, entre d’altres formes per seguir els continguts del Via Fora. També el podeu trobar a internet www.alcudia.net
Demà dijous 9 de juliol a les 21h. vos esperam a l’inici del Via Fora, a Porta des Moll.

Per a qualsevol aclariment podeu contactar amb l’ajuntament d’Alcúdia 971548811 i el servei de premsa de l’ajuntament 651890990.

Moltes gràcies. Atentament,

Servei de Premsa. Ajuntament d’Alcúdia.

