AGENDA SETMANAL. AJUNTAMENT D’ALCÚDIA.

De dia 11 a dia 16 de juny de 2015

AUDITORI D’ALCÚDIA. 

TEATRE A L’AUDITORI 

  

Dissabte 13 de juny  a les 19 hores: s’estrena a l’auditori el darrer espectacle de “Coc teatre” anomenat “Intramurs” un espectacle de Miquel Mestre dirigit i adaptat per Martí Sàez amb coreografies de Francesca Palou. 
Intramurs es una comèdia esbojarrada de Miquel Mestre, situada a l’interior d’un convent de monges tancades a punt de rebre la visita del nou bisbe. 

  

L’obra està dirigida per Martí Saez, amb importants aportacions i coreografies de Francesca Palou. Els dissenys gràfics i de vestuari són obra de Neus Alfaro. I estarà interpretada per Gonzalo González, Xisca Cifre, Noelia Caurel, Antònia Comas, Pep Castilla, Martí Martí, Emili González, Neus Ramis, Begoña Vega i Martí Sàez. 

 El preu de les entrades és de 8 euros en venda anticipada i de 10 a taquilla. 971-89-71-85. 

Divendres a les 17,30h: està previst dins la secció del De tot Color una entrevista als membres de Coc Teatre. 

  

AREA DE TURISME

BALL DE BOT 

 

Diumenge 14 de Juny a les 19:30H: Actuació de Sarau Alcudienc dins el cicle d’actuacions al passeig marítim del port d’Alcúdia programades per l’àrea de turisme. 

  

AREA DE CULTURA
PRESENTACIÓ DEL LLIBRE DE CARLES CORTÈS A LA BIBLIOTECA DE CAN TORRÓ. 

  

Dimarts, dia 16 de juny a les 20h: Presentació de la darrera novel.la de Carles Cortès "La clau que obria tots els panys", a les 20,00. la presentació es durà a terme a la  Biblioteca Can Torró, organitzat a través de l’àrea de cultura de l’ajuntament d’Alcúdia. 

EXPOSICIONS

EXPOSICIÓ A L’AUDITORI 

  

A l’auditori hi trobam l’exposició de fotografia dels alumnes del curs de la Tardor Cultural impartit per Sebastià Torrens. Romandrà oberta fins dia 12 de juliol. 

  

I també a l’auditori hi trobam l’exposició de ceràmica d’alumnes del taller de ceràmica de la Tardor Cultural. Oberta fins de 21 de juny. 

  

  

EXPOSICIÓ A LA BIBLIOTECA DE CAN TORRÓ 

  

A la biblioteca de Can Torró hi ha l’exposició de pintura dels alumnes de la Tardor Cultural del curs impartit per Lorena Reynés. oberta fins  dia 21 de juny 

  

   

Servei de premsa. Ajuntament d’Alcúdia 

  

 
 
 
