NOTA DE PREMSA. AJUNTAMENT D’ALCÚDIA.

TOT A PUNT PER LA XIII TRAVESSA NEDANT A AIGÜES OBERTES FORMENTOR-MANRESA, DE 7 KM.

Està prevista aquest dissabte a les 9h. amb arribada a la Platja de Sant Pere

Està en portes la XIII travessa nedant a aigües obertes Formentor-Manresa que es durà a terme aquest cap de setmana dissabte 5 de setembre de 2015, amb sortida a les 9h. des de la Platja de Fromentor (Pollença) i arribada a la Platja de sant Pere (Alcudia).

Avui han anunciat la cursa i han  presentat el cartell de la travessa nedant a aigües obertes,  tant el batle d’Alcúdia Antoni Mir, com  el regidor d’esports Joaquín Cantalapiedra, i el tècnic del patronat municipal d’esports Antoni Serra.

La XIII travessa nedant a aigües obertes, organitzada pel patronat municipal d’esports de l’Ajuntament d’Alcúdia, a data d’avui dijous té una inscripció de prop de 80 nadadors i nadadores, i les inscripcions es poden dur a terme fins divendres dia 4 de setembre a les 21h. a través de www.elitechip.net, allà on hi ha les bases i reglament de participació i també de les categories, junior, pre-màster, màster, veterans, locals i discapacitats, tant masculins com femenins.

Dissabte està previst a les 9h. que els nadadors i nadadores participants estiguin a punt a la platja de Formentor i després que els participants vagin arribant al llarg del matí, a la Platja de Sant Pere a Manresa.

Per a qualsevol aclariment podeu contactar amb l’ajuntament d’Alcúdia 971548811 i el servei de premsa 651890990.

Moltes gràcies. Atentament,

Servei de Premsa. Ajuntament d’Alcúdia.
